13. Amikor a hajé annyi id0s lesz, mint a kapitany most, akkor a kapitany éppen

32 évvel lesz idésebb, mint amennyi a hajoé volt akkor, amikor a kapitany fele-
annyi idds volt, mint a hajé most. Hany éves lehet a kapitany, ha tudjuk, hogy
iddsebb a hajonal? (Figyelem, az életkorok nem feltétleniil egész szamok!)

(A) 15 (B) 24 (©) 32 (D) 48 (E) 64

A rendezvény tamogatoi:
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Dr. AARY-TAMAS LAJOS, az Oktatési Jogok Biztosa
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Korzeti forduld

11. osztaly 2022. januar 7.

Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
jeloljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Egy kirandulocsoport fiirdeni ment a folyohoz. Kezdetben koziilik 12 £6,
majd kesdbb az ott maradottak fele ataszott a folyé talso partjara, es igy a
tulsé parton kétszer annyian lettek, mint az innensén. Osszesen hany kiran-
dulé ment fiirdeni a folyohoz?
(A) 28 (B) 30 ©) 32

(D) 34 (E) 36

A 20818 3loge3 grgke

(A) raciondlis  (B) irraciondlis (C) log,6 (D) log;6 (E) 6

Egy babut kell eljuttatnunk a 8x8-as sakktabla bal als¢ sarkabol az atellenes
sarokba 1igy, hogy egyesével léphetiink jobbra vagy felfelé. Osszesen hany
olyan megfeleld utvonal van, amelyik athalad a k6z&psé négy mez6 valame-
lyikén?

(A) 525 B) 1225 (C) 1800

Egy 11 cm x 7 cm-es téglalapbol négy egybevago
négyzetet kivagtunk az abran lathaté modon. A
téglalap teriiletének hany szazaléka lett hulladék?

(A) 40%-nal kevesebb (B) 40%-nal tbb
(C) 45%-nal kevesebb (D) 50%-nal kevesebb
(E) 50%-ndal tobb

A Mikuléds 53 szaloncukrot oszt szét harom zacskoba iigyelve arra, hogy
mindegyik zacskoban kiilonb6z6 szdmu szaloncukor legyen és barmely két
zacskoban egyiitt tobb legyen, mint a harmadikban. Legfeljebb hanyfélekép-
pen teheti ezt meg, ha a zacskok teljesen egyformak? (Tehat példaul a 21, 18,
14 vagy 18, 21, 14 nem szamit két kiilonbdz06 szétosztasnak.)

(A) 50 B) 51 ©) 52 (D) 53 (E) 54
A 10 cm élt négyzet alapt gtla oldallapjai szabalyos haromszogek. Az egyik
oldallapra egy 10 cm élu szabalyos tetraédert helyeziink tigy, hogy azok egy-

egy lapja tokéletesen fedjék egymast. Osszesen hany lapja van az igy kapott
testnek?

(A) 4 B) 5 © o6 D) 7 (E) 8

Egy tetraéder lapsikjai 15 részre osztjak a teret. E részek koziil hanyba
metszhet bele egy egyenes?

A)3 B) 5 <o) 7 D)9 (E) 11

(D) 2450  (E) 2500

10.

11.

12.

Egy véletlenszertien felvett derékszogti ha-
romszOgbe az abra szerint egy téglalapot és
két négyzetet irtunk. Ekkor, ha a téglalap at-
fogora merdleges oldala d és a négyzetek at-

fogora merdleges oldalai a illetve b, akkor
(A) lehet d >a+b (B) lehet d=a+b
(D) mindig d <a+b  (E) mindig d=a+b

(C) lehet d<a+b

Mikulas az eget kémleli. Masnap, a névnapjan a lehet legmesszebbre sze-
retne eljutni, hogy ajandékot vigyen a gyerekeknek. Ejfélkor végre elkezd
havazni. Mikulés a havazasnak igazan nagy szakértGje. Rogton latja, hogy ez
az a fajta havazas, amely 24 o6ran at szakadatlanul tart. A havazas els6 16
orajaban a szannal egyre gyorsabban lehet haladni ugy, hogy a havazas kez-
detén a szant meg sem lehet mozditani, de a ho névekedésével a szannal el-
érhetd sebessége egyenletes novekszik. Csakhogy ezt kdvetden a vastagodo
hé egyre nagyobb akadalyt jelent és az elért sebesség 8 ora alatt egyenletesen
csokken egészen a nulldig. A szant hizo6 rénszarvasokat Mikulds nem akarja
8 oranal tovabb farasztani. Mikor induljon el Mikulas, ha a leheté leghosz-
szabb utat akarja megtenni? (A szan sebessége fiigg a hd mennyiségétol, és
nem a szan gyorsulasa.)

(A) 9:30 (B) 9:40 (D) 11:00

Van egy zsebradionk, amely két j6 ceruzaeclemmel miikodik. A fidkban van 8
ceruzaelemiink, koziiliikk 4 ki van meriilve. A jo €s rossz elemek sajnos 6sz-
szekeveredtek. Az elemek tesztelésére nincs mas lehetdségiink, mint hogy
belehelyeziink kett6t a késziilékbe, és ha az szol, akkor mindkét elem jo, ha
nem szo6l, akkor legalabb az egyik rossz. Az alabbiak koziil hany ilyen teszte-
1¢és elég ahhoz, hogy biztosan megszolaljon a radio?

(A) 6 (B) 7 ©) 8 D) 9

Az alabbiakbol hany olyan egymastol kiilonb6zo pozitiv egész szam adhato
meg, amelyek koziil, ha barmely két x, y-t kivalasztjuk ugy, hogy x>y, ak-

(C) 10:40 (E) 11:20

(E) 10

_y> Y
kor x—y = >s ?
A) 7 B) § ©) 9 (D) 10 (E) 11

Az ABCD négyzet belsejében ugy vettik fol a P pontot, hogy
AP:BP:CP=1:2:3. Hany fokos az APB sz0g?

(A) 90° (B) 115° (C) 120° (D) 135° (E) 150°

A 13. feladat a kovetkezo oldalon talalhato!
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